
Předmět:  

 

Akcie, zlato, pojištění majetku, zpráva o atletickém ... tato zpráva je součástí mé emailingové služby!  

 

Oslovení do dopisu, 

 už je to nějaký čas, co jsme se osobně potkali – a proto bych se Vám rád znovu připomněl. 

Stále jsem tu pro Vás jako partner a průvodce v oblasti financí a investic. Pokud si přejete projednat Vaši 

současnou situaci, nebo se dovědět o dostupných výhodných příležitostech, odpovězte na tento mail. Rád se s 

Vámi setkám osobně nebo vše vyřešíme pohodlně na dálku. 

      Makro a investiční trhy:  

Vše nejlépe vystihuje tabulka KFP: 

 

K ní:  

• ·          Inflace 2,6 % - v rámci tolerančního pásma ČNB – jeví se, zvládnuta 

• ·          Pohyb kurzu CZK/USD: výrazné posilování CZK, to má za následek nižší výnosy v CZK 

• ·          Dluhopisy: různě „dlouhé“ dluhopisy se chovají inverzně 

• ·          Výnosy na akciích (rekordní) jsou podepřeny zisky firem (také rekordními) – nejeví se žádné 

tendence k neopodstatněnému nadhodnocení u akcií 

• ·          Zlato: také rekordní 

 

K akciím, zlatu a dluhopisům se vyjadřuje následující: 



 
K tomu: zlato se potvrzuje, jako zcela oprávněný a osvědčený investiční nástroj (pokud by o tom někdo 

pochyboval …). 

Dovolte malou zkušenost z obchodu se zlatem: Mám více než 300 klientů, kteří mají mezi svými investicemi 

zlato, které jsem jim doporučil a také zprostředkoval. Z nich NIKDO mi neřekl, že to bylo špatně, ale mnozí se 

mi svěřili, že by považovali za správné, kdyby ho měli víc … Pochopitelně … 

  

Pojištění majetku: 

Je správné nejméně po 5 letech aktualizovat pojistnou ochranu majetku a odpovědnosti. Nestačí pouze 

valorizovat (postupně navyšovat) pojistné, ale je nutné udělat modernizaci. Modernizace pojistné ochrany 

přináší nejenom aktualizaci pojistného, ale především nové pojistné podmínky, které vždy zahrnují nové 

poznatky pojišťoven (škodní průběhy, požadavky klientů, tlak mezi pojišťovnami ... to je pro uživatele pojištění 

výhodné. Naopak zanedbat pojistnou ochranu a její modernizaci může vést k její omezené funkčnosti - zejména 

hrozba podpojištění - nejčastější a nejvíce nebezpečný stav pojistné ochrany. Uvádí se, že v ČR je přibližně 1/3 

ze všech pojistných smluv podpojištěna ... Kromě toho máme za sebou výraznou inflační epizodu, která 

posunula pojistné částky významně, a, pokud není pojistná ochrana aktualizována (modernizována), vede to k 

podpojištění.V současné době je velmi smysluplné modernizovat už po 3 letech. U smluv na pojištění majetku 

to hlídám, ale, pokud jste si pojištění sjednali u někoho jiného ... a máte více než 3 roky ... Vaši pojistnou 

ochranu nehlídám, ale můžete se na mne obrátit. Budu mít pro Vás dobré řešení.  

 

Rodinný atletický závod:  

Společně s dcerou a vnoučaty jsem před nedávnem absolvoval rodinný atletický závod (překážky, dálka, oštěp, 

sprint 60 metrů, štafeta). Já jsem se nikdy předtím atletice nevěnoval! Překážky jsem běžel a oštěpem házel 

poprvé v životě! Mezi tatínky se syny jsem byl jediný dědeček s vnukem! I tak jsme obsadili krásné 2. místo! 

Jsme nadšeni! Fotky jsou v přílohách. Jsem velmi vděčný za šikovné děti a vnoučata i za to, že se ve své situaci 

(zejména věku) mohu s vnoučaty postavit na start atletického závodu! 

 

       Obvyklý a osvědčený vtípek na konec: 

  

Přijdou revolucionáři za Naděždou Konstantinovnou Krupskou … 

„Naděždo Konstantinovno, pusťte Vladimíra Iljiče s námi na pivo …!“ 

„Cože? Na pivo? Nikam nepůjde! Zase se ožerete a budete střílet z Aurory jako posledně …!“                      



  

Mé zprávy můžete odmítnout (ZDE), ale nepřimlouvám se za to, neboť, pokud některou mou zprávu dostanete 

a nevyužijete ji, nic moc se nestane.  Zatímco, pokud nedostanete nějakou důležitou zprávu, může Vám nastat 

škoda. 

  

       S úctou: 

       Ing. Viktor Harnach, 

       obchodník, investor a sběratel 

       Přítel Vašich financí® 

       250 67 Klecany, Do Čertovky 491 

       Tel.:  603 470 413 

       mail: viktor@harnach.cz 

       weby: www.harnach.cz, , www.zlatyinvesticniplan.cz/ 

       www.zlatosambicemi.cz , www.investicnipozemky.eu 

  

Přináším do životů bohatství 

Pomáhám tvořit dobrou budoucnost 

Doprovázím na cestě k finanční nezávislosti 

Pomáhám úspěšným  přeměňovat peníze v bohatství. 
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